医院介绍

<!--StartFragment-->

山东省立医院成立在1897年的时候,担任着本市医保和新农合定点单位,集医疗、科研、教学、预防保健、指导基层为一体的三级甲等综合性医院,医院开展多年,至今已有一百二十四年的历史,医院的规模较大,目前拥有139个临床科室,设有床位3500多张,并且医院里配备了先进的医疗设备,这些设备处于一流,为手术以及教研工作提供了很好的帮助。

<!--EndFragment-->

医生团队

李强,到现在已经有着比较丰富的临床经验,对于眼鼻部、胸部等整形比较的擅长,此名医生一直在不断的去学习,不断加强自己。

肖虎,从事医美工作多年,对吸脂整形手术有着深入的研究和学识,工作中细心负责,兢兢业业获得了许多人士的赞赏,而且操作过许多手术成功率较高。

张健,曾发表过多篇专业学术论文,对于皮肤抗衰老以及美体塑形和眼部整形方面 比较擅长,完成了很多出色的案例。

整形案例

手术前:你走在大街上长的好不好看别人可能没太注意,但如果你的胸特别小,但大家第一时间一定会看见你,因为现在不仅是一个看脸的时代同样也是一个看胸的时代,但是我的胸部比较小,这让我感到特别的自卑,于是我决定通过手法的方法来改善我的胸部。

手术中:手术后一个多月了,因为我总是习惯性侧着睡,但自从做了胸之后,导致前段时间总是睡不着,但是慢慢的就适应了。而且也不要侧着睡对后期的恢复不太好。医生还跟我说这几天不要吃辛辣食物,要清淡有营养。

手术后:经过一段时间后,目前恢复的很不错,没有什么不良的症状出现,做的是

假体,真的很软,好有手感。而且也特别的自然,根本就看不出我是做过手术的人,伤口现在也愈合了,真的是神不知鬼不觉,我真的是太开心了

医院荣誉

医院1978年在第一届全国科学大会上荣获一等奖。医院曾获国家发明奖2项、国家科技进步二等奖3项,省部级一等奖17项,荣获两项山东省科学技术最高奖。近五年来,立项科研课题970项,获国自然基金项目172项,SCI(E)收录论文1868篇,专利234项。

整形知识

深蓝射频是一款集身体减脂塑形、面部紧致提升以及暖宫作用的设备;该设备系统采用单双极复合射频,身体任何部位都可以安全使用(包括身体、面部及颈部),目前临床无任何不良反应报告,保证治疗轻松而安全。

医院点评

心心想念梦寐以求的大眼睛双眼皮太赞了,眼睛放大后我的颜值起码提高了两个度,真是太感谢我的医生了,是他高超的技术,让我在这么短的时间内有了这么大的变化。

整形问答

1、隆胸整形怎么样?好吗?

此项手术在当今社会是比较流行的,而且也很成熟方法,有很多患者可自行选择,术后可让胸部达到完美的效果。

2、鼻梁塌做什么隆鼻手术好?

隆鼻的手术有很多种,鼻梁塌陷的患者可以做假体或者是玻尿酸等整形,术后的效果都特别的好。

3、吸脂手术后需要注意些什么?

术后要注意伤口部位的清洁卫生,同时在饮食方面也要多加注意,不可以吃一些辛辣刺激性及海鲜等发物。

项目科普介绍

假体隆胸: 手术过程中会进行麻醉, 将假体填充到胸部, 使胸部更加丰满有型。

吸脂减肥:通过吸脂的仪器将体内多余的脂肪排出,术后的效果特别显著,可以快速达到减肥的效果。

双眼皮:此项手术的方案有众多种,目前有埋线、全切、韩式等整形、患者可自行选择,术后能让眼睛变得更大更有神。

乘车路线

乘车时间短路线:

1、B98路/K90路/K83路... 约35分钟 2.3公里 无换乘 步行1.4公里

济南站400米向东南步行 到 济南站2站乘 B98路 (世购服装广场方向) 或K90路 K83路 K90路区间 K9路 K118路到 经一纬六950米向南步行 到 山东省立医院

2、K156路约35分钟 2.1公里无换乘步行1.2公里

济南站240米向南步行 到 济南站①2站乘 K156路 (济南西站公交枢纽方向) 到 经一纬六930米向南步行 到 山东省立医院

3、K21路/K78路 约35分钟 2.6公里 无换乘 步行1.1公里

济南站520米向东南步行 到 济南站(经一纬三)3站乘 K21路 (党家枣林方向) 或 K78路到 经二纬六590米向南步行 到 山东省立医院

4、K43路 约40分钟 2.1公里 无换乘 步行1.4公里

济南站110米向南步行 到 济南站2站乘 K43路 (领秀城西门方向) 到

经三纬三1.2公里向西南步行 到 山东省立医院